

हकेविवि में ली आतंकवाद और हिंसा का विरोध की शपथ

जागरण संवाददाता, महेंद्रगढ़ : आतंकवाद विरोधी दिवस के मौके पर हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ सहित समूचे विश्वविद्यालय परिवार ने आतंकवाद विरोधी शपथ ली।

शपथ ग्रहण समारोह में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ ने कहा कि हम भारतवासी अपने देश की अहिंसा एवं सहनशीलता की परंपरा में दृढ़ विश्वास रखते हैं तथा निष्ठापूर्वक शपथ लेते हैं कि हम सभी प्रकार के आतंकवाद और हिंसा का डटकर विरोध करेंगे।

हम मानव जाति के सभी वर्गों के बीच शांति, सामाजिक सद्भाव तथा सूझबूझ कायम करने और मानव जीवन मूल्यों को खतरा पहुंचाने वाली और विघटनकारी शक्तियों से लड़ने

की भी शपथ लेते हैं।

विश्वविद्यालय के शैक्षणिक खंड तीन में आयोजित इस शपथ ग्रहण समारोह में शामिल सदस्यों ने हिंदी व अंग्रेजी दोनों ही भाषाओं में आतंकवाद व हिंसा के विरुद्ध शपथ ली और मानव जीवन मूल्यों को खतरा पहुंचाने वाली शक्तियों से लड़ने का प्रण लिया।

विश्वविद्यालय अनुदान आयोग की ओर से निर्देशित इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों, शोधार्थियों, अधिकारियों, शिक्षकों, शिक्षणेत्तर कर्मचारियों ने हिस्सा लिया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार रामदत्त, छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. बीर सिंह, प्रो. नवल किशोर सहित विश्वविद्यालय के शिक्षक, अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे।

हकेंवि ने ली आतंक के खिलाफ शपथ



महेंद्रगढ़ | आतंकवाद विरोधी दिवस के मौके पर हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ सहित समूचे विश्वविद्यालय परिवार ने आतंकवाद विरोधी शपथ ली। विवि प्रांगण में आयोजित शपथ ग्रहण समारोह में कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ ने कहा कि 'हम भारतवासी अपने देश की अहिंसा एवं सहनशीलता की परम्परा में दृढ़ विश्वास रखते हैं। हम निष्ठापूर्वक शपथ लेते हैं कि हम सभी प्रकार के आतंकवाद और हिंसा का डटकर विरोध करेंगे। इस मौके पर विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार रामदत्त, छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. बीर सिंह, प्रो. नवल किशोर सहित विश्वविद्यालय के शिक्षक, अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे।

हकेंविवि ने ली हिंसा के खिलाफ शपथ



महेंद्रगढ़। आतंकवाद विरोधी दिवस के मौके पर हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंविवि), महेंद्रगढ़ में कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ सहित समूचे विश्वविद्यालय ने आतंकवाद विरोधी शपथ ली। विश्वविद्यालय प्रांगण में आयोजित इस शपथ ग्रहण समारोह में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ ने कहा कि 'हम भारतवासी अपने देश की अहिंसा एवं सहनशीलता की परंपरा में दृढ़ विश्वास रखते हैं तथा निष्ठापूर्वक शपथ लेते हैं कि हम सभी प्रकार के आतंकवाद और हिंसा का डटकर विरोध करेंगे। हम मानव जाति के सभी वर्गों के बीच शांति, सामाजिक सद्भाव तथा सृष्टिबद्ध कायम करने और मानव जीवन मूल्यों को खतरा पहुँचाने वाली और विघटनकारी शक्तियों से लड़ने की भी शपथ लेते हैं। विश्वविद्यालय अनुदान आयोग की ओर से निर्देशित इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों, शोधार्थियों, अधिकारियों, शिक्षकों, शिक्षणोत्तर कर्मचारियों ने हिस्सा लिया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार राम दत्त, छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. बीर सिंह, प्रो. नवल किशोर सहित विश्वविद्यालय के शिक्षक, अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे।